
75 
 

 

 
 

       

 

 
能代地域 683 

 
二ツ井地域 182 

 
無記入等 12 

計 877 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

        

 

 

 
一人暮らし 8 

 

夫婦二人暮らし（夫婦とも

に６５歳以上） 453 

 

夫婦二人暮らし（夫婦どち

らかが６５歳以上） 22 

 

上記以外で世帯全員が６５

歳以上 54 

 
その他（二世帯同居など） 311 

無記入等 29 

計 877 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



76 
 

 

 
 

 
 

       

 

 
受けている、認定申請中 138 

 

 
受けていない 719 

無記入等 20 

計 877 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

        

 

 
満足している 35 

 
だいたい満足している 48 

 
やや不満である 10 

 
不満である 12 

 
どとらともいえない 27 

無記入等 6 

計 138 

 

 

 

 

 

 

 



77 
 

 

 

 

        

 

 

気軽にサービスを使えるこ

と 17 

 

自由にサービスを選べるこ

と 9 

 

サービス事業者の対応がよ

いこと 22 

 

家族の介護負担が減ったこ

と 22 

 

サービスを利用することに

より体の調子がよくなった

こと 6 

 
その他 1 

無記入等 6 

計 83 

 

 

 
 

 
 

       

 

 

 

サービスを利用する回数に

制限があること 4 

 

サービスを利用するまでの

手続きが面倒なこと 2 

 

サービス事業者の対応がよ

くないこと 0 

 

思ったほど家族の介護負担

が減らなかったこと 7 

 
利用料の負担が大きいこと 4 

 
その他 2 

 
無記入等 3 

計 22 

 

 

 

 



78 
 

 

 

 

        

 

 

 

事業者を選ぶ基準や、よい

事業者などの情報を提供し

てほしい 21 

 

事業者がよいサービスを提

供するよう市が指導してほ

しい 11 

 

サービスを自由に選択でき

るようにしてほしい 10 

 

寝たきりや認知症を予防す

るための事業を拡充してほ

しい 18 

 

今のままでいいのでこれ以

上利用者の負担を増やさな

いでほしい 45 

 
その他 6 

 
無記入等 27 

計 138 

 

 
 
 

 

 

   

 

    

 

 

どちらかというと、保険料

がある程度高くなっても、

介護のための施設を充実さ

せた方がよい。 149 

 

どちらかというと、介護施

設の整備を抑えても、保険

料は安い方がよい。 317 

 
今のままでよい。 152 

 
わからない。 186 

 
その他 31 

 
無記入等 42 

 
計 877 


